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1. Förenkla
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2. Bestäm definitionsmängd och asymptoter till y = f(x) =

√
3x2 +

1

x2
. 3.0p

3. Givet ”spegellinjen”, y = ks x den övre linjen utritad i ett koordinatsy-
stem med samma skala p̊a b̊ada axlarna. En linje med ekvation y = ki x
(i tredje kvadrant) reflekteras i den första linjen i origo (infalls- och
reflexionsvinklarna är lika).
Bestäm riktningskoefficienten kr för den reflekterade linjen (y = kr x,
den undre linjen i första kvadrant) uttryckt i ks och ki.

x

y

3.0p

1


